

**Книги из рук в руки**

14 февраля - Международный день дарения книг! В этот день люди дарят книги и вдохновляют на это других. Дарят знакомым и родным, жертвуют свои книги библиотекам, школам, детским домам, больницам и т. д.; рассказывают об этом на своих сайтах, в блогах, социальных сетях.



Международный день дарения книг появился благодаря маленькому мальчику из США, который спросил у мамы: «Почему нет особого дня, когда люди дарят друг другу книги?» И мама, основательница известного сайта детской книги «Delightful Children's Books», книжный блогер Эмми Бродмур, взяла да и сделала такой день. Поначалу она просто рассылала в Сети предложение принять участие в инициативе и за два года она получила поддержку во всем мире. Спустя 5 лет Международный день дарения книг превратился в глобальную акцию: его отмечают во многих странах мира. Центральная и Детская библиотеки ЦБС Ибресинского района уже третий год подряд принимают участие в акции, посвященной Международному Дню дарения книг. В рамках акции «Книги из рук в руки» с 1 февраля по 20 февраля в библиотеках был организован сбор книг. Первыми откликнулись обучающиеся 7 и 6 классов Ибресинской СОШ № 2 - волонтеры-активисты Детской библиотеки под руководством учителя Н. Н. Лукиной. Они раздавали в школе буклеты и листовки с информацией об этом празднике и призывом принять участие в акции. В результате собрали более 40 книг и сделали для них красивые книжные закладки. 19 февраля был организован книжный десант в детское

отделение Ибресинской центральной районной больницы. Обучающиеся 6 «а» и 7 «б» класса ИСОШ № 2 собрали для маленьких пациентов 40 книг. А также: Е. Глинина - две раскраски, М. Васильев - 3 книги, И. Белорусов – 10 книг, Д. Кадыков - цветные карандаши, В. Макаров – раскраски, А. Павлова - 10 книг, К. Кузьмина – раскраски, К. Русяева - цветные карандаши, Ю. Иванова – раскраски, Ю. Федорова – раскраски. Сотрудники библиотеки благодарны всем дарителям, принявшим участие в акции.